



АГЕНЦИЈА ЗА БОРБУ ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ ОПТУЖИЛА ДВОЈИЦУ ЛЕКАРА ХИТНЕ ПОМОЋИ ЗБОГ ЗЛОУПОТРЕБЕ СЛУЖБЕНОГ ПОЛОЖАЈА

КРИВИЧНЕ ПРИЈАВЕ ПРОТИВ ДОКТОРА

Миломир Туфегџић и Зоран Милошевић, према наводима, били "на вези" са приватним пољубрицима

АГЕНЦИЈА за борбу против корупције поднела је кривичне пријаве против Миломира Туфегџића и Зорана Милошевића, лекара Градског завода за хитну медицинску помоћ, због злоупотребе положаја и примања мита.

Како се наводи у пријави Агенције за борбу против корупције, двојица доктора су од јануара до августа 2006. године, у договору са диспечерима, први добијали позиве када се радило о умирним пацијентима или када је смртни исход био скоро извесан, при чему се није водило рачуна о томе где се

наведени лекари налазе у односу на потенцијалног пацијента и да ли је у том тренутку било ближих слободних екипа. Након што би констатовали смрт, каже се даље у пријави, наведени лекари препоручивали су породицама преминулих приватне погребнике са којима су били у "пословним односима".

О томе да ли има елемената за кривично гоњење двојице лекара, просудиће надлежно тужилаштво. У сваком случају, имена др Туфегџића и његовог колеге др Милошевића у истом контексту помињана су 2006. године, када их је тадашњи директор Хитне

помоћи Борко Јосифовски (разрешен дужности због проблема у овој институцији) јавно прозвао да приватним потребним предузећима, за 50 или 100 евра, дојављују где се налази преминули. Такође, породици преминулог уручили су на лицу места и визиткарте погребног предузећа с којим су тајно "пословали". Њихови агенти су потом, чим би скипа Хитне помоћи у којој је био један од двојице прозваних доктора отишла, долазили код још шокираних чланова породице, са каталозима и понудама за организацију сахране и све што уз њу иде.

Тадашња пријава против др Туфегџића и др Милошевића је, после истраге у Хитној помоћи, као и у тужилаштву, одбијена као неоснована.

Агенција је, поступајући по представи достављеној у мају ове године, односно на основу приватне пријаве једне београдске породице, јучерашњу пријаву поднела Вишем јавном тужилаштву у Београду. Уколико Тужилаштво подigne оптужницу, те се докаже кривица двојице лекара, прети им казна затвора од две до дванаест година. ■

Ј. Д. ЉУТИЋ

